齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 73 期

学校党史学习教育领导小组办公室 2021年9月1日

齐鲁师范学院组织观看警示教育片

为持续推动全面从严治党向纵深发展, 扎实做好党员干 部警示教育,8月25日下午,学校纪委组织全体中层干部集 中观看《迷失初心必自毁》《法袍下的双面人生》《检徽下 的交易》警示教育片。

观看警示教育片前,党委委员、纪委书记、监察专员李 启波提出观影纪律要求,并在讲话中着重强调,各级党组织 要切实抗牢管党治党政治责任,将警示教育工作作为"三不" 一体推进的重要抓手,与正风肃纪反腐深度融合;要把观看 警示教育片与当前的党史学习教育、"七一"重要精神学习 教育紧密结合,切实把自己摆进去,检视内心、触动灵魂、 增强敬畏,提升崇廉拒腐的思想自觉和行为自觉。各位党员 干部要以反面典型为镜, 自我反省、深刻剖析, 守住底线, 提高拒腐防变能力;要对照党章党规党纪,防微杜渐,筑牢 思想道德防线; 要踏踏实实工作, 履职尽责, 勇担使命, 认 真做好本职工作。

通过观看警示教育片,全体中层干部受到了强烈的震撼 和深刻的教育,接受了一次思想和灵魂洗礼。大家表示要吸 取教训,不断加强自身修养,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,做 到警钟长鸣。